

中央歌剧院原创歌剧《红帮裁缝》将再度巡演

据新华社电 (记者周玲)记者9日从中央歌剧院获悉,原创歌剧《红帮裁缝》将于15日在北京演出,并由此拉开其再度巡演的大幕。

《红帮裁缝》是中央歌剧院与宁波市演艺集团有限公司联手推出的一部大型原创抒情歌剧,是央地合作的最新成果。该剧以辛亥革命为历史背景,以第一套中山装的诞生为核心内容,讲述了

男女主人公刘天意和阿绣忠贞不渝的爱情故事。整部歌剧洋溢着浓重的宁波地域色彩,江南水乡,白墙黑瓦,红帮裁剪工具,尤其是歌剧中加入的马灯调,以独特的中西结合方式,形成别具一格的韵味。

据介绍,此剧自2013年5月开启北京、宁波、上海巡演后,各地观众好评如潮,认为其剧情跌宕起伏、感人肺

腑,音乐动人心魄、元素众多,服装和舞美完美体现出时代特征,让人感受到那个年代特有的艺术魅力。

中央歌剧院院长俞峰说,在第二轮巡演中,主创人员吸收和借鉴京剧表演艺术的精髓,对演出形式进行了大胆探索和创新,以恰当的舞美、LED视频来配合演出;增加了说书人的角色,用讲故事的方式来串联全剧,为观众的欣

赏增添了趣味。在北京演出后,《红帮裁缝》将赴余姚、舟山、嘉兴、天津、宁波等地巡演。

另据俞峰介绍,中央歌剧院今年推出文化惠民新举措——在国家大剧院的演出实行“123”票价,即在国家大剧院歌剧院的演出池座300元,一楼楼座200元,其他座100元;音乐厅的演出池座200元,其他座100元。

中国围棋棋圣战 四强赛洛阳开赛 古力迎战 “90后”新秀

据新华社电 (记者王镜宇 刘金辉)10日上午,第二届洛阳龙门杯中国围棋棋圣战四强赛在洛阳市开赛,7次世界冠军得主古力将携手3名“90后”新秀连笑、谢尔豪和蔡竞进行两场较量,争夺进入挑战者决定战的名额。

按照赛程,比赛将分两组进行,第一组为古力对阵连笑,1994年出生的连笑年纪虽小,但棋艺非凡,去年获得了他的第一个全国冠军——阿含·桐山杯冠军,还获得过电视快棋赛和倡棋杯两个比赛的亚军,棋艺正处在稳步上升阶段。在上月公布的国内棋手等级分上,连笑位列第八。

第二组是谢尔豪对阵蔡竞,这两位也是“90后”新秀,谢尔豪年龄最小,还不满16岁。2012年,年仅14岁的谢尔豪在首届百灵杯赛中从预选赛一口气打进半决赛,成为进入世界大赛四强最年轻的棋手。

谢尔豪的对手蔡竞实力也不容小觑,1993年出生的蔡竞虽然名不见经传,但近期的战绩出奇地好,在理光杯上,他战胜世界冠军唐韦星,棋圣战首局淘汰世界冠军江维杰。今年,蔡竞在各种比赛中取得6胜2负的好成绩。

据了解,洛阳龙门杯中国围棋棋圣战冠军奖金高达60万元人民币,是目前中国围棋国内赛事中奖金最高的赛事。该项赛事由中国围棋协会、洛阳市人民政府、洛阳新区管委会主办,本届预选赛在去年9月27日开赛。

省首届综合艺术大展在宁波美术馆展出

本报讯 (记者陈朝霞 通讯员徐子现)陶瓷、金箔材料的雕塑、纸雕、布面丙烯、纸本综合材料画作,摄影装置……昨天上午,130件风格多样的艺术作品在宁波美术馆2号、3号厅展出,拉开了由浙江省美术家协会、浙江省美术家协会综合艺术委员会举办的浙江省首届综合艺术大展序幕。

昨天的展览被称为是“一次有着文化使命的迁徙者的聚会”,也是浙江省富有多样的艺术作品首次综合性地呈

现在观众面前。据介绍,这群参展的“迁徙者”已经走过20年的探索之路,最早以综合绘画为开端,打破国、油、版的界限,打破中西绘画的樊篱,从中分解、抽取共通性的形式规律,企望创造“不东不西的新东西”。

在接受记者采访时,中国美协综合艺术委员会主任、中国美术馆副馆长胡伟认为,这种运用多画种技术材料艺术作品的出现与国际非常接轨,是文化发展的要求,也是时代的需求,它把艺术拓展得更

宽泛、更深刻。他高度评价此次展览:“当运用中国传统技法的山水画在表现高楼大厦比较吃力的时候,借用时尚元素的艺术作品却能很好地表现出来,此次展览中的作品便是对中国传统绘画很好的补充。此次展览以中国画为母本,融合了版画、油画、雕塑等技巧,并运用现代时尚元素,不仅体现了中国文化的境界与情操,也融合了当下中国新生的艺术元素,体现了中国艺术多元的发展。”

展览至4月24日结束。

季后赛提前上演 雷鸣险胜快船



(刘文文) 分居

NBA西部排名

第二和第三交椅的雷鸣队和快船队实力和战绩相当,9日双方展开了季后赛水平的争夺赛,最终雷鸣队以107:101战胜快船,暂时保住第二名。

两强相遇并没有立即碰撞出火花,双方不约而同更注重防守,但雷鸣队做得更好,快船队在第一节略处下风。

雷鸣队牢守快船内线,导致快船队难以发挥主场优势。第二节只剩4分钟时,快船队已落后15分。此时凭借保罗妙传,小乔丹空接灌篮成功。快船队化险为夷,进攻上强势压倒雷鸣队,连连得分,上半时结束时把比分追至54:59。

雷鸣队在第三节加强严防,快船队在一分钟内失误4次,雷鸣队打出9:0的小高潮,其中杜兰特一记迅雷不及掩耳的灌篮技惊四座。保罗在危机中投中一粒三分球,开始接管比赛,快船队回敬一轮9:0,杰克逊在哨前命中三分球,帮助雷鸣队把优势



雷鸣队球员韦斯特布鲁克(左)在比赛中突破上篮。(新华社/美联)

保持在两位数。

末节,快船队在压力下又出现几次失误,但保罗连中两粒三分球,带领球队打出了颇具威胁性的14:0,只差1

分就追平。但再次失误让快船队错失良机,在最后拼球星阶段,雷鸣队韦斯特布鲁克和杜兰特战胜了快船队的保罗和科林斯,格里芬未有建树。

信息广场

遗失启事 减资、注销公告 房屋出租 汽车转让
投资咨询 家政服务 征婚交友 招聘求职

家政服务

大众搬家

家具包装、设备搬运、石材

保养、外墙清洗、保洁、物

业、杀虫、空调、钟点服务

总公司电话: 87119119

另: 长期招聘搬运工、保

洁员、钟点工

遗失启事

遗失 1张宁波妇儿医

院的费用结算发票 1张,

发票号 1374270745、

1374270734, 声明作废。

任枝

遗失宁波市招投标有

形市场交易证,证号 GC-

SG0226, 声明作废。

慈溪市建工建设集

团有限公司

遗失就业协议书,编

号 0215596, 声明作废。

张丽娜

遗失江东区银杏巷 9

幢 28 号 210 室, 使用权

人为楼成的土地使用权证

书 1 份, 证号为甬东国用

(1999) 字第 7344 号, 声

明作废。**宁波市国土**

资源局江东分局

遗失本市银杏巷 9 �幢

28 号 210 室, 丘号

555070, 所有权人楼成房

产权证 1 份, 权证号私移

字第 B99009580 号, 声

明作废。**楼成**

遗失《出生医学证

明》, 号 N330242832, 声

明作废。**陈嘉佳**

遗失契证, 号 (1999)

字第 0140429 号, 声

明作废。**杨平**

周玲燕

声明作废。

周玲燕

声明作废。